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گروه حوادث: کامران علمدهی / حکم قصاص پزشک 
عمومی که به اتهام قتل برادر دندانپزشک خود با همدستی 
منشی‌اش به قصاص محکوم شده با اعتراض متهمان و 
اظهارات یک شاهد از سوی قضات دیوان عالی کشور نقض 
و پرونده برای رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.

به گزارش »ایران«، راز این جنایت هولناک پاییز سال 1402 با 
شکایت زنی مبنی بر ناپدید شدن شوهر دندانپزشکش برملا 
شد. بررسی‌های پلیس نشان داد مرد جوان آخرین بار به دفتر 
کار برادرش که او نیز پزشک عمومی بوده رفته است. در ادامه 
با به دست آمدن سرنخ‌های مهم از محل کار پزشک عمومی 
وی و منشی‌اش دستگیر شدند. در بازجویی‌ها منشی که پسر 
دانشجویی بود اعتراف کرد دکتر به خاطر اختاف مالی با 

برادرش او را به قتل رسانده و بدنش 
را تکه تکه کرده و حتی بخشی از بدن 
وی را داخل چرخ گوشت ریخته است. 
وقتی پلیس بار دیگر به محل جنایت 
رفت بقایای بدن دندانپزشک معروف را 

در پشت بام ساختمان پیدا کرد.
بدین ترتیب پرونده هر دو متهم برای 
محاکمه به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری استان 

تهران فرستاده شد.
 

اولین و دومین جلسه دادگاه
در این جلسه اولیای دم خواستار قصاص 
هردو متهم شدند و اظهار کردند: »اگر هر 
دو متهم مشارکت در قتل داشته باشند، 
حاضر هستند تفاضل دیه را بپردازند 
و قصاص برای هردو نفر اجرا شود و 
به‌هیچ‌وجه رضایت نمی‌دهند.« در ادامه 
برادر مقتول به عنوان متهم ردیف اول به 
قضات گفت: »من و برادرم بر سر مسائل 

مالی اختلاف داشتیم اما منشی‌ام او را کشت و من دخالتی در 
نداشتم.« قتل 

در ادامه دستیار این پزشک به قضات گفت: »روز حادثه من با 
مقتول تماس گرفتم و به بهانه‌ای او را به ساختمان کشاندم. 
وقتی دو برادر روبه‌رو شدند، استادم با کلتی که کپسول 
بیهوشی داشت، به برادرش شلیک و او را بیهوش کرد. من 
بیرون آمدم و چند دقیقه بعد دکتر گفت برادرش را کشته 
است.« با پایان این جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 
شدند و پزشک را به قصاص و حبس و شلاق و دیه و منشی‌اش 
را به خاطر معاونت در قتل به حبس محکوم کردند. اما حکم 
در دیوان نقض شد و به دادگاه کیفری برگشت. این بار نیز 
متهمان محاکمه و متهم ردیف اول به قصاص، پرداخت دیه 

و متهم ردیف دوم به حبس و پرداخت دیه محکوم شدند.
متهمان بار دیگر به احکام صادره اعتراض کردند و پرونده به 
دیوان عالی کشور رفت. اما در این میان فردی با مراجعه به 
دادسرا مدعی شد در بازداشتگاه با دکتر هم بند بوده و اطلاعاتی 
دارد که می‌تواند به روند پرونده کمک کند. با حضور این شاهد 
قضات دیوان با نقض حکم و بازگرداندن پرونده به دادگاه کیفری 

از قضات خواستند تا اظهارات شاهد پرونده شنیده شود.
 

سومین جلسه دادگاه
در این جلسه اولیای دم بار دیگر خواستار قصاص هر دو 
متهم شدند. سپس شاهد به جایگاه رفت و گفت: »من به 
خاطر اتهام مالی زندان بودم که دکتر به‌بند ما آمد. او بعد از 
مدتی وقتی به من اعتماد کرد گفت اگر می‌توانی منشی مرا 
راضی کن تا قتل را گردن بگیرد و من آزاد شوم. من می‌توانم 
رضایت خانواده‌ام را بگیرم.« سپس وکیل 
اولیای دم گفت: »اظهارات شاهد نشان 
می‌دهد که می‌خواهد قتل را به گردن 
یک نفر بیندازد در حالی که دونفرشان 
متهم هستند منشی حتی در اظهاراتش 
عنوان کرده مثل سریال خونسرد مرتکب 

قتل شده‌اند.«
پس از آن پزشک عمومی به قضات گفت: 
»من هیچوقت یادم نمی‌آید که به این 
فرد چنین حرفی زده باشم فقط او وکیلی 
به من معرفی کرد و قرار بود وکیلش در 
ازای 300 میلیون تومان وکالتم را به عهده 
بگیرد اما دو روز بعد تماس گرفت و گفت 
باید یک میلیارد و نیم به وکیل بپردازم و 
از آنجایی که چنین پولی نداشتم او را 
عزل کردم و حالا کینه مرا به دل گرفته و 
علیه من شهادت داده است.« وی افزود: 
»الان برای من وثیقه 200 میلیارد تومانی 
تعیین کرده‌اند که اصلاً منطقی نیست. 
درخواست می‌کنم وثیقه‌ام را کاهش دهید تا بتوانم آزاد شوم 

و مشکلم را با خانواده‌ام حل کنم.«
بعد از اظهارات متهم، منشی او به قضات گفت: »در خصوص 
اظهارات شاهد باید بگویم این فرد تنها کسی نبود که موضوع 
تبانی و پذیرش قتل توسط من را در همان بازداشتگاه مطرح 
کرده بود. دکتر بارها افرادی را واسطه کرده بود که مرا راضی 
کنند قتل را گردن بگیرم و از آنجایی که من مرتکب قتل نشده 
بودم نمی‌پذیرفتم و او با استفاده از نفوذش به من فشار می‌آورد. 
حتی نمی‌گذاشت داروهایم به دستم برسد و چندبار تشنج 
کردم. من تحت فشار اعتراف کرده بودم. اما دکتر با برادرش 

اختلاف شدید داشت و برای قتل او برنامه‌ریزی کرده بود.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

»ایران«، سردار عباسعلی  به گزارش 
محمدیان، فرمانده انتظامی تهران بزرگ 
در حاشیه برنامه اجرای طرح دستگیری 
سارقان و مالخران گفت:»افزون بر ۲۷۰ سارق 
و مالخر که بیشتر از ۴۰۰ دستگاه گوشی‌ تلفن 
همراه سرقت کرده بودند در عملیات پیچیده 
پلیسی دستگیر شدند. ارزش اموالی که به 
دست آمده، بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان برآورد 

شده است.« 
 

اعتیاد به خاطر مرگ دختر مورد علاقه
40 سال دارد اما تا به حال 42 بار بازداشت 
شده، اولین جرمش آدم‌ربایی بوده و آخرین 
جرم او سرقت از دانشگاه علوم پزشکی 

تهران است.
اولین‌بار به چه جرمی دستگیر شدی؟ در 
سن 16 سالگی عاشق دختری شدم و از آنجا 
که می‌دانستم خانواده‌اش با ازدواجمان 
موافقت نمی‌کنند با هم فرار کردیم، پلیس 
مرا گرفت و به اتهام آدم‌ربایی بازداشتم کرد، 
اما برادرهایش به خاطر اینکه فرار کرده بود 
او را به قتل رساندند. وقتی فهمیدم، معتاد و 
شرور شدم. به خاطر حمل 24 گرم هروئین 
به زندان افتادم، آزاد که شدم رفتم در کار 
سرقت. هر چه را که بگویید دزدیده‌ام. در تمام 
زندان‌های ایران به غیر از رجایی‌شهر بوده‌ام. 
یک‌بار حتی سگی را از بغل صاحبش با زور و 

تهدید سرقت کردم.
از دانشگاه چطور سرقت می‌کردی؟ به عنوان 
دانشجو وارد دانشگاه شدم و خودم را به 

اتاق‌هایی می‌رساندم که تجهیزات پزشکی 
در آنجا بود و با شاه‌کلیدی که ساخته بودم در 

اتاق‌ها را باز می‌کردم.
چه شد که دستگیر شدی؟ با آزاد شدن از زندان 
با دختری به نام پردیس آشنا شدم. هر بار که 
سرقت می‌کردم، برای پردیس می‌گفتم. او هم 

به من خیانت کرد و مرا لو داد.
ر  د ؟   ی می‌کرد ر  چکا سرقتی  یل  سا و با 
فضای مجازی آگهی می‌کردم و زیر قیمت 
می‌فروختم. همین دوست دخترم یک 
دستگاه پزشکی 7 میلیارد تومانی را که سرقت 
کرده بودم در فضای مجازی 700 میلیون تومان 

فروخت.
 

سرقت‌های » قرقی«
سن و سالی ندارد اما تا به حال دو بار راهی 
کانون اصاح و تربیت شده است. پسر 
نوجوان مدعی است ارثیه خانوادگی‌شان 
سرقتی است و همراه پدرش از سه سالگی در 

پاتوق سارقان حاضر می‌شده است.
چطور سرقت می‌کنی؟  ترک موتور می‌نشینم و 
به همراه همدستم گوشی کسانی را که در حال 
صحبت با تلفن هستند، می‌قاپم. به خاطر 
سرعت عملم به من لقب قرقی داده‌اند و حتی 

تصویر قرقی را روی بدنم خالکوبی کرده‌ام.
با این سن و سال کم چرا سرقت می‌کنی؟ هر 
کسی یک چیز از خانواده‌اش ارث می‌برد، من 
سرقت به ارث برده‌ام. پدربزرگم هم سابقه‌دار 
بود. تازه من گوشی‌قاپی می‌کنم، پدر و 
پدربزرگم که از طلافروشی سرقت کرده بودند. 

گروه حوادث: مرد جنایتکار که پس از 
قتل مادرزنش، فرزند 5 ساله خود را نیز 
آتش زده بود، در زندان بابل به چوبه‌دار 

آویخته شد.
به گزارش »ایران«، این حادثه هولناک 
اوایل خرداد سال 1401 در یک ویا در منطقه 
خزرشهر شمالی رخ داد. با گزارش مسمومیت 

سه زن در یک ویا که منجر به مرگ زنی 
میانسال شده بود، موضوع به پلیس اعلام 
شد. با دستور قضایی و تلاش مأموران آگاهی 
فریدونکنار بلافاصله و در ساعات اولیه و 
بازبینی فیلم دوربین‌های مداربسته، متهم 
که داماد خانواده بود شناسایی و دستگیر 
شد و پس از تحقیقات قضایی و انتظامی به 

ارتکاب قتل مادرزنش با ریختن سم در غذا 
و مسموم کردن همسر و خواهرزنش اعتراف 
کرد که دو زن جوان با اقدامات پزشکی درمان 
شدند. وی همچنین اعتراف کرد که فرزند 5 
ساله‌اش را از ویلای خزرشهر خارج کرده و پس 
از بیهوشی کودک او را آتش زده و جسدش را 
کنار منزل مادربزرگش در شهر امیرکلا بابل 
رها کرده است که جسد بچه هم کشف شد. 
عباس پوریانی رئیس کل دادگستری استان 

مازندران با اعام خبراجرای حکم قصاص 
قاتل گفت: »این فرد که به قصاص محکوم 
شده بود در زندان بابل به سر می‌برد که با 
وجود تلاش صورت گرفته از سوی معاونت 
حل اختلاف، اداره زندان و همچنین مسئولین 
قضایی شهرستان، با توجه به صدور حکم 
قصاص و عدم بخشش اولیای دم، صبح 
یکشنبه 6 مهر در زندان بابل به دار مجازات 

آویخته شد.«

قاتل  نوه  و  مادربزرگ  اعدام شد

 W:افقی 
‏1 - گل پاییزی - نوعی ستاره

2 - پس از سامانیان بر ایران حکومت 
کردند - سنگی شبیه عقیق - تیر یقه‌نشین

3 - نت ششم - در آغاز مکالمه تلفنی برای توجه 
مخاطب گویند - آخر - مخفف شاد

4 - واژه پرسش - فرمان شلیک! - اولین حرف یونانی
5 - طایفه - مرغزارها - بوزینه

6 - .... در خانه و ما گِـــرد جهان می‌گردیم - سامانه 
تلویزیون رنگی آنالوگ - نور کم

7 - طرز عمل - مدد، یاری - فلز صورت
8 - آوای درشت - بازیگر مرد فیلم »ناجورها« )روی پرده 

سینما( - چاشنی ادویه‌دار
9 - کار اصلی معده - ملخ دریایی - همانند

10 - نوبت نمایش فیلم - طول معینی از زمان برای انجام 
کاری - شرکتی اتومبیل‌ساز

11 - ناخوش، بیمار - صندلی چندنفره - فتنه‌ها
12 - سگک - گاهی آنچنان پس می‌شود که باید فرار 

کرد! - جمع ‌شاهد
13 - ضمیر جمع - مثل و مانند - امر به رفتن - خم 

چه ر پا
14 - دهان خودمانی - رود مدرک! - موجب شادی

15 - از اصول عکاسی - ساحل و کنار
 

 T:عمودی 
1 - حقه‌باز و فریبنده - تمام شدن

2 - میدانی در تهران - ماه روزه - جیران
3 - تاکسی در کشویی - الفت گرفته - مهره‌های بسیار 

ریز برای تزئین لباس و پارچه - جنس خشن
4 - ثبات و بقا - تمام‌تر - سالن با سقف کاذب

5 - سال ترکی - مهربانی‌ها - شهر استان مازندران
6 - محصول زلزله - فاکتور دریافت - گروه خلافکار

7 - آقای اسپانیولی - بی‌مو، کچل - واژگون - صدای 
بلند

8 - سریالی به‌یاد ماندنی با حضور »رضا داوودنژاد« فقید
9 - امر به آمدن - گناهکار و عصیانگر - مخفف هم 

او - دیروز
10 - جمع شیء - عقیده و مسلک - مرکز »افغانستان«

11 - پرُ - پیراهن آستین‌کوتاه - موسیقی اعتراضی
12 - باارزش - هذیان - راننده اتومبیل

13 - بیماری - هشتمین رود بزرگ جهان - محل فروش 
نوشابه و مواد خوراکی - حرف مفعولی

14 - کمانگیر باستانی - اندیشه شیطانی - محتویات 
سیگار

15 - از نوشت‌افزارها - سایز، حد و مقدار

 
 W:افقی

‏1 - فالگیری - بازیگر فیلم »یک دلاور«
2 - ایالت »هند« - معاون و یاور - 

ن باطل‌کرد
3 - مخفف گند - زیبا و نیکو و ظریف - سبکی در 

نقاشی - به شمار آوردن
4 - نام »ژورکائف« مهاجم سابق فرانسه - حق نفی 

رأی - مبنای تاریخ اسام
5 - جد - ریاکار - تپه تاریخی اسلامشهر

6 - مکان سرد کره زمین - فلز - یخچه
7 - توبیخ - بزرگی و شکوه - شهرکی در جنوب غربی 

»تاجیکستان«

8 - کوزه دهن‌تنگ - اثر باستانی خوزستان - ماه برفی
9 - مأوی - خطاب بی‌ادبانه - ارمغان

10 - حرف یونانی - حکاک آلمانی - مرد برفی هیمالیا
11 - آکنده - کشتی جنگی سبک و کوچک  - کاسه به 

دست روزی‌طلب
12 - سنت و خلق و خو - آری - افسرده

13 - الهه دروغین - زبان ما - بیم - بالای فرنگی
14 - کشور آسیایی - از الفبای فارسی - استان »ژاپن«

15 - نویسنده و فیلمنامه نویس مطرح هالیوود که 
بیشتر در ژانر وحشت شناخته می‌شود - جنگاور

 
 T:عمودی

1 - حلوای شیرازی - حاکم نظامی دوره قاجاریه
2 - پیرو مانی - کنایه از اختلاف افتادن - آب‌مروارید

3 - درخت هندی - نویسنده - به‌هم سودن - محصول 
مرداب

4 - سالن هتل - سقف محدب - خوی گرفته
5 - رها و آزاد - دچار - گلر سابق بارسلونا

6 - عنصری شیمیایی با علامت اختصاری Ne - کفالت - خاک
7 - پیش‌شماره - همگی - کوبنده خانگی - مهمانی

8 - غذای محلی ایلام
9 - گیاه عنب‌الثعلب - معتقد به چیزی - واحد شمارش 

کاغذ - میزان عمر
 - - تن‌پوش  - عدد نشانگر پیشرفت محصل   10

با سرعت فوق‌العاده شکارچی‌ای 
11 - یاری‌طلب - تراز کردن حساب‌های مالی - شک

12 - گوی‌ها - کلمه - فوج
13 - پیچیدن - غذای محلی خراسان رضوی - پیام‌رسان 

ایرانی - یازده!
14 - توانگری - اخلاص - عایدی

15 - اثری تاریخی در »خلیل‌آباد« خراسان رضوی - 
نمایشنامه »پیتر هانتکه«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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1 8 6 9 3 7 4 5 2
2 7 3 6 4 5 8 1 9
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7 5 2 3 1 8 9 6 4
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4 6 8 2 7 3 1 9 5
9 2 7 4 5 1 6 8 3

4 7 9 3 8 6 1 2 5
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8 6 3 7 4 5 2 9 1
2 1 8 5 3 4 9 7 6
5 7 4 2 6 9 1 8 3
6 3 9 1 8 7 4 2 5
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2 5 9 1 8 7 4 6 3
3 4 1 6 9 2 8 7 5
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5 8 7 9 4 3 2 1 6
6 9 4 8 2 1 5 3 7

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

دادگاه کیفری
 نقض حکم قصاص

یک پزشک در قتل برادرش

عموهایم هم سارق هستند. آن‌طور که پدرم 
تعریف می‌کرد، پدربزرگم هنگام فرار از دست 

پلیس با شلیک گلوله کشته شده است.
سابقه داری؟ یک‌بار در 12 سالگی به خاطر 
سرقت گوشی به کانون اصلاح و تربیت افتادم 
و بار دوم 16 سالم بود که دستگیر شدم. دو 
ماهی است که آزاد شده‌ام؛ البته می‌خواهم 

توبه کنم و دور خلاف را خط بکشم.
 

دستبرد به انبار غله
اعضای این باند 16 نفره با برنامه‌ای کاملاً 
حساب‌شده، از انبار جو و غات بالای 

یک‌هزار میلیارد تومان سرقت کردند.
 نقش تو در این سرقت‌ها چه بود؟ من و دو 
همدستم، نگهبان انبار بودیم. در شیفت ما 
شبی دو تا سه کامیون می‌آمد و جو و ذرت بار 

می‌زد و از انبار می‌برد.
چه شد که به فکر سرقت افتادید؟  سردسته 
باند فکر همه جا را کرده بود و حتی می‌دانست 
چطوری دوربین‌ها را رد کنیم که دیده نشویم و 
اموال سرقتی کجا فروخته شود. حتی خودش 
را جای انباردار و حسابدار جا می‌زد. زمانی که 
سرقت را انجام داد به حساب ما پول واریز کرد 
و گفت شما هم همدست هستید و پایتان گیر 
است. ما هم در عمل انجام شده قرار گرفتیم و 

با او همکاری کردیم.
چه مقدار پول به حسابتان واریز کرد؟ دفعه اول 
که هیچ نقشی نداشتیم 12 میلیون تومان. 

با خودمان گفتیم برای کار نکرده این همه 
گیرمان ‌آمد و اگر در ماجرا وارد شویم چقدر 

گیرمان می‌آید.
با پول‌ها چه می‌کردید؟ طا، دلار، خانه و 

ماشین خریداری کردیم.
چطور لو رفتید؟ یکی از نگهبان‌های ساعت 
قبل به ماجرا مشکوک شد و وقتی بار را 
جا‌به‌جا می‌کردند فیلمبرداری کرده بود.

 
کلاهبرداری با چک دیگران

خودش را دانشمند می‌داند و معتقد است 
فقط افراد نخبه می‌توانند کلاهبرداری کنند.
شگردت برای کلاهبرداری چه بود؟ من با 
چک‌های دیگران، از بنکداران خرید می‌کردم. 
ابتدا خریدهای کوچک انجام می‌دادم و 
هزینه‌اش را با چک پرداخت می‌کردم. با 
جلب اعتمادشان، چک بلامحل می‌کشیدم 

و به سراغ بنکدار بعدی می‌رفتم.
چک‌ها را از کجا می‌آوردی؟  سراغ معتادان و 
کارتن‌خواب‌ها می‌رفتم و با مدارک آنها دسته 
چک می‌گرفتم و این چک‌ها را به بنکدارها 

می‌دادم.
چرا به تو می‌گویند دانشمند؟ برای اینکه خیلی 
باهوش هستم. من بالای 10 میلیارد تومان با 

این شیوه کلاهبرداری کرده‌ام.
چطور دستگیر شدی؟ دوستان و آشنایان با 
دیدن وضع مالی خوب من حسادت کردند و 

یکی از آنها به من شک کرد و مرا لو داد.

آخرین طرح پلیس پایتخت اجرا شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 270 سارق و مالخر در عملیات 48 ساعته 
پلیس آگاهی پایتخت دستگیر شدند.

ارثیه‌ای به‌نام سرقتارثیه‌ای به‌نام سرقت


